

Teatr Narodowy
Pl. Teatralny 3
00 – 077 Warszawa
Nr sprawy: 25/2021

Warszawa, 14 stycznia 2022 r.

Do zainteresowanych udziałem w postępowaniu na dostawę i wymianę centrali wentylacyjnej N1-W1 w Teatrze Narodowym w Warszawie, prowadzonym w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp.

Dotyczy: zapytanie do SWZ

Informujemy, że w dniu 13 stycznia 2022 r. wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie 1

„Czy warunek opisany w pkt. 8.1.1 SIWZ zostanie spełniony jeśli Wykonawca wraz z ofertą przedstawi karty katalogowe i deklaracje centrali wentylacyjnej oraz nawilżacza?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Informujemy, że warunek zostanie spełniony jeśli Wykonawca wraz z oferta przedstawi karty katalogowe i deklaracje centrali wentylacyjnej oraz nawilżacza. Teatr dokona stosownego sprostowania w SWZ i Ogłoszeniu o zamówieniu.

Pytanie 2

„Prosimy o udostępnienie kosztorysu ofertowego (Załącznika nr 3 do SWZ) w pliku ath.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że udostępni kosztorys ofertowy (Załącznik nr 3 do SWZ) w pliku „ath” e-mailem wszystkim Wykonawcom, którzy odbyli wizję lokalną w tej sprawie i złożą wnioszek o udostępnienie tego pliku.

Pytanie 3

„Zwracamy się do Państwa z wnioskiem o udostępnienie załączników nr 4,5,6,7 do SWZ w wersji edytowalnej. Powyższe ułatwi Wykonawcom przygotowanie oferty.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Informujemy, że nie udostępniamy załączników do SWZ w formie edytowalnej.

Podpisał:

Tomasz Kruczkowski
Kierownik Działu
Administracji w TN